AHanu3 BapuaunoOHHbIX

PAOOB pacrnipeaesyieHus
(nokazamenu cugpgpepeHyuayuu
U KOHUeHmpayuu)




Bonpochebi:

1. lNokazamenu dugpepeHyuayuu:

[0 deuunbHbil Ko3ghpbuyueHm
[l ®oHOo08bIlU Ko3hhuyueHm

2. [lokazamesiu KOHUeHmMpauuu:
[1 Koaghpuuyuenm NepgpuHOasns
[l Koagppuyuenm [>xuHu
[1 Koagpgpuuyuenm JlopeHuya




[Tpn HeobxogmmocTu bonee NogpoodHOro N3yyYeHus
CTPYKTYPbl BApUaLMOHHOIO psifia, paccymTbiBalOTCS
nokasaTenu, aHanornyHble MegmnaHe.

[1na aToro BapmauuoHHbIN pag OenuTtcs Ha bornbluee
YMUCNO rpynm, paBHbIX MO YNCIY €OUNHNLL B KaXKOou
rpynne.

KeapmunbHbie 2pynnbi —

4 rpynnbl no 25% eanHUL B KaXxxaoun rpynne
KeuHmunbHbIe e2pynnbi —

5 rpynn no 20 % eanHUL B KaXaowu rpynne
HeuunbHbie epynnbi —

10 rpynn no 10% eanHuy B Kaxxaom rpynne



,qeuu.nu — I3TO MaKCUMalibHblI€ 3HA4YeHUA NMPU3HAKaA
B COOTBETCTBYHOLWUX ACLUANTIbHbIX rpynnax.

A, — nepBbIv Aeunnb (3Ha4YeHue npusHaka y 10%-o1 eauHULbI)

4, — BTOpoun aeuunb (3HaYeHue npusHaka y 20%-on eauHULbI)

A, — AeBATbIX Aeuunb (3Ha4eHue npusHaka y 90%-ou eanHULbI)

,qm — AecATbIin geunnb (3HavyeHue npusHaka y 100%-on eauHuUbl),
MaKCcuUMasibHOe 3Ha4YeHue npusHaka B 4JaHHOM BapuaLuUOHHOM psaay.



HdeuunbHbiu KO3hpuyueHm
dugppepeHuyuayuu (Kg)

Kﬂ N ﬂ9/ﬂ1



1. Tlo HakonneHHOU YacToTe UM HaKoNMNeHHOU 4YaCTOCTH
onpenensrTCA MHTepBanbl, B KOTOPbIe nonaparT
10%-a n 90%-a eanHNLUbI paHXXNMPOBAHHOro paaa

CpeaHeAyHIeBOM | IJIMHA | 4acToTa, HAKOILICHHAS
JI0X0/1 B Mecsill, | HHTep- MUTH. HALELUEL L,
pyo. BaJIa gell. % 4yacroTa 4acToCcTh
¥, P,
m. w. Fi=m_l|_-|’;1n:2+... pi=wil-$:2+...
0-3500 3500 3,2 2,2 3,2 2p
3500 - 5000 1500 5,3 3,7 8,5 5,9
5000 - 7000 2000 10,0 7,0 18,5 12,9
7000 - 10000 3000 17,3 12,1 35,8 25,0
10000 - 15000 5000 26,9 18,8 62,7 43,8
15000 - 25000 | 10000 36,2 25,3 98,9 69,1
25000 - 35000 | 10000 19,1 13,3 118,0 82.4
35000 - 45000 | 10000 25,2 17,6 143,2 100,0




2. PaccuntbiBaeTca [], — AeBATbLIM Aeuunb (3HaYeHue npu3Haka
y 90%-1 eanHnubl)
9/10* Xmi— F. _,

H,=x,_ +Ax, =
mk

1 *Z i —
=xk_1+Axk 9/10 Wi—p,_, _
W,
90 -82.,4

17,6

e x g HUZKHAA I'PAHUIIA HHTCPBAJIA, COACPZKALICTO HEBHTI)Iﬁ HACHINJIb

= 35000+10000 =39317,46 pyo.

Ax, — IJIMHA HHTEPBaJIa, CONEPKALIETO AEBATHIH IeNHIb;
F, . (p, ;) —4acTora (4acTOCTh), HAKOIUIEHHAsI 10 HHTEPBAaJIa,
coaep Kanero AeBATHINA J1eUIb;

m, (w,) —4acTora (4acToCTh) HHTEPBAJIA, COAEPIKALIETO AEBATHIN TEUUIb.



3. PaccuutbiBaetcs [, — nepBbIN Aeunnb (3Ha4YeHUe NpusHaka
y 10%-1 eanHnubl)

1/10* 2mi— F,
ﬂ1=xk—1+Axk L=
mk

% .
e +Ac V10 2wi-p,, _
wk
10-5,9

7,0

1€ xk_l — HUZKHAA I'PaHUIA HHTEPBaJia, COACPRALICTO HepBbIﬁ HCIMUJIDb o

= 5000 + 2000 = 6164,00 pyo.

Ax, — IJIHHA HHTEPBaJIa, COIEPKAIETO NEPBbIil IeHNIb;
F, ., (p, ;) —4acToTa (4acTOCTh), HAKOIIEHHAsI 10 HHTEPBaJa,
coaep xanero nepBbiu JeUib;

m, (w,) — 4acTOTa (YaCTOCTh) HHTEPBAJIA, COAEPIKALIET0 NEPBbIH IEHUIb.



KyMynaTa

I, = 39317

1B

—

L) L3 L} L L3 L} L) Ll L)
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000 40000 45000 50000




Kﬂ — ﬂ9/ﬂ1 —
=39317,46/6164,00 = 6,4 paza

[ToKka3biBaeT, BO CKOJIbKO pa3
3Ha4vyeHue npusHaka 90%-n eguHULbI
(aeBATbLIN Aeuunsb - ) bonbLue
3Ha4veHusa npusHaka 10%-n eanHuubI
(nepBoro peuuns )



doHOo8bIU Ko3hhuyueHm ougghepeHyuauyuu:

il() 4 __ —cpepHepyleBomn J4oxon
— HaceneHua B 10-nu n 1-n
K D — xlO nu xl
X, AeUuunbHbIX rpynnax,
COOTBETCTBEHHO
CpeaHeayIIeBOU cepeauHa YacTOCTbh,
N0X0/ B Mecsll, py0. | mHTEepBaJja %
X, w. XWw.
l 1 1 1
0-3500 1750 2,2 3911
3500 - 5000 4250 3,7 15730
5000 - 6164 5582 4,1 22886
_i xX;w, 42527
Z - = 4252.7 pyo.

TS, T 10



CpeaHeayueBou cepeaMHAa |4acTOoCTh,
10X0/1 B Mecsill, py0. | HHTepBaJIa %
X. w. XW.
l l TR VT
39317 - 45000 42158,5 10,0 421585

D xw, 421585
0TS T 10

K X _ 421585
? X, 42527

=42158,5 pyo.

9,9

PoHAOBLIN KO3 PMLUMEHT NoKa3biBaeT
BO CKOJILKO pa3 cpegHee 3HaYeHWe Npu3sHaka B
AecATon geunnbHOU rpynne donbLie cpegHero
3Ha4YeHUs Nnpu3HaKka B NepBou AeuunbHOU rpynne



[TOKASATEJIN
KOHLUEHTPALUW



Koagpopuuyuernm NeppuHoans:

n
E 2

H = di

=1

OnpepensieTcsa Kak cymma KBagpaToB Aoreun

N3y4yaemMoro rnpu3Haka BblaeneHHbIX rpynn
B 00OLLUen cymme npusHaka



xi mi xlml. Wl. xiwl.
1750 | 3,2 | 5600 | 22 | 3911 0,002 0,000
4250 | 53 | 22525 | 3,7 | 15730 0,008 0,000
6000 | 10,0 | 60000 | 7,0 | 41899 0,021 0,000
8500 | 17,3 | 147050 | 12,1 | 102689 0,051 0,003
12500 | 26,9 | 336250 | 18,8 | 234811 0,117 0,014
20000 | 36,2 | 724000 | 253 | 505587 0,252 0,063
30000 | 19,1 | 573000 | 13,3 | 400140 0,199 0,040
40000 | 25,2 | 1008000 | 17,6 | 703911 0,350 0,123
r | 143,2 ] 2876425 | 100,0 | 2008677 1,000 0,243
A = L XiWi
X amg T Y xw;
xm; \° xw; \
H:Z(dl?)zz — =Z —— | ~ 0,243
2 xX;m, 2 XW;



PaccmoTpum cnyyam paBHOMEpPHOro pacnpeaeneHus
npu3Haka no rpynnam (d;= Const):

i

1

1,000

dizzdizl
n n
1 1
o Bt AL e
1 1
=nxﬁ_;=Hmm
1
Hoe = g 0,125



PaccMmoTtpum cny4yam KpanHe HepaBHOMEpPHOro
pacnpepeneHnsa npu3Haka no rpynnam:

W (NN~

Hyax — 1




Npeaenbl nameHeHus
koadhdunumeHTa NepchuHpans
1 {0,002
2 0,008 H,;,= 0125 H.,.,.—1
3 10,021
4 |o0,051 1
5 |o,117 —<H<I1
6 |0,252 n
7 10,199
H= 0,243

8 10,350

OTtnunymne pakTnyeckoro sHavyeHmnsa KoacpuumeHTa
l'epdhouHpansa (H) ot BO3MOXHOro
B AQHHOM psily MMHMManbHOro 3Ha4eHus (H . )
yKa3bliBaeT Ha Hann4ine GOMUHUPYOWUX 2Py B 3TOM
pPAAY.
bnusoctb koadhpduumnenta Nepcdumupgana (H) k 1
XapakTtepusyeT HepaBHOMEPHOCTb pacnpeaeneHus



Koagppuyuernm [xuHu:
P; — HAKOIJIEHHAs1 YaCTOCTh NEPBBIX [ IPyNN HaceJieHus (B%)

g, — HaKOMJIeHHAas 10J151 IPU3HAKA NMEPBBIX I IPYNN HaCeTeHUs]

Wi pi qi
2,2 2,2 | 0,002 | 0,002
3,7 59 | 0,008 | 0,010

7,0 12,9 0,021 0,031
12,1 25,0 0,051 0,082
18,8 43,8 0,117 0,199
25,3 69,1 0,252 0,451
13,3 82,4 0,199 | 0,650
17,6 100,0 | 0,350 1,000
100,0 1,000




Kpueasa J/lopeHua P, q.

5,9 1,0

12,9 3,1

100.04
0,0 0,0
2,2 0,2
80.0 /

6aJd

pacnpeaeneHus (P; = ¢.)

A\

25,0 8,2
/ 438 | 19,9
69,1 | 45,1

40.0
82,4 65,0
20.0 52 100,0 100,0
G=_"1
0.0 : =
S o = = i P S S 1T Sz



G=) P~ Pl

P; 9; P9 | P4
0,022 0,002 0,000 0,000
0,059 0,010 0,002 0,001
0,129 0,031 0,011 0,008
0,250 0,082 0,050 0,036
0,438 0,199 0,197 0,137
0,691 0,451 0,449 0,371
0,824 0,650 0,824 0,650
1,000 1,000 - -

1,533 1,203

G=> pqii— Y Ping: =1,533-1,203~0,330




qi
100.0

80.0

60.0

40.0

20.0

0.0

NMpeaenbl nameHeHUs
koadppuumeHta OxxmHu (G)

o o o o o
[S) o =) o =)
o~ ) O 0

100.0

0<6G <1

pi




G = ZpiqZ'H _meql' =0,330

Aonv G :100*

e AMHMLLbI

NpoueHTbl |  :100* :10000

*[lonyckaeTca pacyeTt
ko3adhdbumumeHTa >XxuHu B npoueHTax



BennynHa koadhpdunumenta xuHm (G)
XapaKkTtepusyeTt cTeneHb KOHUeHTpauum
n3y4yaemoro npusHaka y equHuL
HabnoaeHUs B BbiAeNeHHbIX rpynnax.

G < 0,3 — HeBbICcOKada
0,3<G<0,5-cpegHasn
0,5< G<0,8 - BbiCcOKas

G > 0,8 — KpanHe BbiCOKas



KoadhdhuumeHT JlopeHua

1
L = Exz\wi N dl‘

0<L<KI1

[lonyckaeTcs pacyet
koadpdunumeHTa JlopeHua B %



CITACHUBO 3A BHUMAHMUE!
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